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Fimis- 
rokning 

 
 

1 tími 
 



 
 

 1 513 + 358 = __________ 
 

 2 972 − 381 = __________ 
 

 

 3 45 · 76 = __________ 
 

 4 240 : 12 = __________ 

 

 5 3 kg 5 g = ________ g 
 

 6 1205 cm = ________ m 
 

 

 7 50% av 1600 kr = ________ kr 
 

 8 30 kr av 120 kr = ________ % 
 

 

  Ger til desimáltal: 
 
 9 3

4
 = __________ 

 
 10 60% = __________ 
 

 

  Umstytt framsagnirnar: 
 
 11 y − 4y + 6y = _____________ 

 
 12 2(a + b) − (a − b) = _____________ 
 

 
 
 
 
 
 13 Líkningin hjá  
  linjuni l er ________________ 
 

 14 Tekna linjuna n: y = 1
2

− x + 6 

 

 15 Linjurnar l og n  
  skera hvør aðra í         (       ,       )  
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 16 2

5
2  + 3,6 = __________ 

 
 17 6 · 1

3
2  = __________ 

 
 18 1

4
 av 60 kr = ________ kr 

 

  
  Runda til ein desimál: 
 
 19 48,54 ≈ __________  
 

 20 15,35 ≈ __________ 
 



 
 
  Ger til tímar og minuttir: 
 
 21 126 minuttir = ___ t ___ min 
 
 22 3,4 tímar = ___ t ___ min 
 

 
 
 
 23 26 − 6 · 3 = _________ 
 
 24 −32 = _________ 
 

 
 
 25 a3 · a4 · a0 = ________ 
 
 26 64  = ________ 

 
  Loys líkningarnar: 
 
 27 4x − 3 = 9 x = ________ 
 
 28 3 − 2x − 6 = x x = ________ 
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 29 Máta ∠B.             ∠B = ________ ° 
 
 30 Tekna hæddina úr B (hb). 
 
 31 Tekna vinkulhálvbýtislinjuna hjá 
  ∠C (VC). 
 
 32 Linjustykkið AD eitur 
 
   ____________________ 

 

 33 4 7 6
2 3
⋅ ⋅
⋅

 = __________ 

 

 
 34 42 + 42 = __________ 
  

 
 35 Spegla ferhyrningin um x-ásin. 
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 36 Snara tríhyrningin 90° við urinum  
  um (0,0).  
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 37 4,85 − 0,8 = ________ 
 
 38 40 : 0,4 = ________ 
 

 
 39 1200 cm3 = ________ dm3 
 
 40 3,2 dm2 = ________ cm2 

 

 41 Rúmdin á kassanum høgrumegin er 
 
   ________ cm3 
 

 42 Víddin á endanum er  ________ cm2 
 

 43 Rúmdin á einum øðrum kassa er 2100 cm3. 
 
  Hann rúmar  ________ litrar 
 

 
 
 

4 cm

10 cm

6 cm

  

 
 
  Skriva sum brot ella blandað tal: 
 
 44 35% = __________ 
 
 45 4,25 = __________ 
 

 
 

   

 46 Stytt mest møguligt: 35
42

=  
  
 47 (x − 2)2 = _______________ 

 
 48 Miðaltalið av  3, −2, 4, x og 9 er 4. x = _____________ 

 
 
 
 
 
 49 1 kg kostar __________ kr 
 

 

Fyri 250 g

bara 15,50

 
 

 
 50 
 

 
 

         
 
 

 
                      
   
 
 
Tvørmátið á sirklinum er ____________ cm 


